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1997 (II)

1. a) Pemmre ypaBHeHuHE

\/a:—|—2—2\/az—|—1—|—\/:1:—|—10—6\/:L'—|—1:2.

6) Yucia p u ¢ Bebupatorcs cirydaiiHeiM o6pasoM u3 orpeska [—1; 1]. Haiinure Bepogt-
HOCTB TOTO, 4YTO MHOTOWIeH pz’ + qz — 1 MMeeT BellleCTBeHHEIE KOPHH.

B) Jokaxwure, 9yTo ecau a@,b, ¢ — IJIMHEI CTOPOH HEKOTOPOT'O TPEYTOJbHUKA, TO U3 OT-
pe3KoB JuuHol {/a, /b, {/c TaKXkKe MOXKHO COCTAaBAUTH TPEYTOJIbHUK.

r) Hdau tpeyronsauk ABC. Jlokaxute, 9T0 ecin
sin? A _ tgd
sin? B tg—B

To Tpeyroibauk ABC aubo npgamoyrosbHbIi 1160 paBHOOGENPEHHBIH.

9

2. a) Pemmre nepasencrso logi z + 3log, z log,(z — 2) + 2logi(z — 2) > 0.

6) Pemmnre ypaBHenue 4 sin z cos 2z cos 4z = sin Tz.
B) Haiinure Bce b, npu KOTOPBIX CHCTeMa HEPABEHCTB
y+a? <,
zt+y2<b
UMeeT eIUHCTBEHHOE pellleHue.
3. a) Pemute ypapuenue 1 + 2242344 k=2 — 9 fpp2k-1,

6) JokaxkuTe, 9TO ecyiu Bce HeHyJIeBble KO3 PUIUEHTH HEKOTOPOrO MHOTOYWIEHA PABHEL
41, To Bce ero KOpHH IO MOAYJIIO MeHbBIIE ABYX.

B) UsBectHO, uT0 @ < b < ¢, a+ b+ ¢ = 6, u ab+ bc+ ac = 9. JJoxkaxmure, 4To
0<a<l<b<3<e<4

4. a) Haiizure Bce napH @, b KOMIUIEKCHBIX 9HCEJI, TAKUX ITO
la|=1b|=1 u |a+b|=]|a®+ b
6) Jokaxwure, uto ecau |a| = |b| = |¢| =1, To
la+ b+ c| = |ab+ be+ acl.
B) [okaxwure, 9TO ecau

{cosaz—l—cosy—l—cosz: 0,

sinz + siny + sin z = 0,

TO sin 3z = sin 3y = sin 3z.



